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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 9. 5. 2024 
 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: 0099/SO/2024 
Programová služba: Jednotka 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska 
Číslo autorizácie vysielania: AT/22  
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox                              
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                         
na preverenie evidovaný pod č. 0099/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 
13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 5. 2024                                     Z: PgO 
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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 9. 5. 2024 
 

 

 

 

Podnet na preverenie č.   0099/SO/2024 zaevidovaný dňa 23. 2. 2024 

Podávateľ:           fyzická osoba  

Predmet podnetu:        Správy RTVS  

Deň a čas vysielania:      21. 2. 2024 19:00 hod.  

 

 

Programová služba:  Jednotka   

Vysielateľ:   Rozhlas a televízia Slovenska   

Číslo autorizácie:  AT/22   
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OBSAH  PODNETU: 
„V danom prispevku spravodajstva s titulkom "Paraglajdisti porusili pravidla..." sa klamne uvadza,                      
ze lietanie lietajucim sportovym zariadenim "paraglide,rogalo" je v Tatrach zakazane. 
Prispevok zacina vetou "Tatranske nebo je pre paraglidistov uzavrete". Tu podotykam ze lietanie                       
vo Vysokych Tatrach nie je ziadnym pravnym predpisom zakazane a je povolene celorocne. 
Istym sposobom je regulovane startovanie a pristavanie a let v malej vyske, ale o tom dalej.... 
 
Prispevok pokracuje vyjadrenim Petra Spickopfa, namestnika Spravy Tanapu. Ten uvadza                                         
ze paraglidista vedome porusil uhmmmmm veci.... 
Nespomenul ziadny predpis, negativne sa vyjadruje o paraglidistoch, spomina tam postihy inspekcie 
zivotneho prostredia. 
 
Moderatorka tam opakovane uvadza, ze lietanie v Tatrach je zakazane, nakolko ho novy navstevny 
poriadok nepovoluje. 
 
Tak aby sme to uviedli na spravnu mieru.  
Paragliding, tak ako ostatne lety napriklad motorovym lietadlom je regulovany zakonom 543/2002, 
paragraf 14. 
Zakaz letov vo vyske menej ako 300m nad terenom v okruhu 600m je zakazany na uzemi s tretim                          
a vyssim stupnom ochrany. 
Poziadal som Tanap o poskytnutie mapy s vyznacenymi stupnami ochrany. Zaslali mi odkaz na stranku 
https://maps.sopsr.sk, kde su mapove podklady s vyznacenymi stupnami ochrany. 
Podla danej mapy Lomnicke sedlo, Skalnate pleso,prilahle zjazdovky aj plocha vhodna na pristatie                        
v Tatranskej Lomnici nie su v tretom stupni ochrany, ale v druhom. 
 
Z uvedeneho vyplyva, ze start, let a pristatie lietajucim sportovym zariadenim v danej oblasti nie je 
regulovany zakonom 543/2002, a zaroven UZ nie je regulovany ani navstevnym poriadkom Tanapu. 
 
Prispevkom RTVS doslo k ociernovaniu a poskodeniu zaujmovej sportovej skupiny bezmotorovych 
paraglidistov a zavadzaniu sirokej verejnosti. 
Sucastou prispevku je aj tvrdenie o ohrozovani inych osob v predmetnej lokalite, pricom samotne 
pristatie je z prispevku vystrihnute.Takze divakovi ostava len prijat nazor moderatorky,  
resp vyjadrenie zastupcov Tanapu a hovorcu lyziarskeho strediska, ktori nemaju s paraglajdingom 
ziadnu skusenost. Moderatorka apeluje na to, ze paraglidista preletel ponad hlavy osob sediach                       
na Skalnatom plese. 
S tym suhlasim, vacsina paraglidistov lieta hore, nad hlavami ostatnych. Tak ako napriklad vsetky 
dopravne lietadla. 
Priznavam , je mozne ze to pristatie nebolo bezpecne, ale to sa zo zostrihaneho prispevku neda urcit               
a hlavne to nevie urcit laicka verejnost. 
 
Pozadujem, aby RTVS odvysielala prispevok kde oznaci spominany zakaz lietania vo Vysokych Tatrach 
ako nezakladajuci sa na pravde.“ 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 

§ 25 
Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 

Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti                                    
a nestrannosti programov, je povinný  
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b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru.  
 

§ 61 
Ochrana ľudskej dôstojnosti a ľudskosti 

(1) Obsahová služba, ktorú poskytuje vysielateľ alebo poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby                  
na požiadanie, musí rešpektovať ľudskú dôstojnosť, najmä nesmie 
c) propagovať násilie a otvorenou alebo skrytou formou podnecovať násilie alebo nenávisť, znevažovať 
alebo hanobiť na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného 
zmýšľania, majetku, zdravotného postihnutia, veku, sexuálnej orientácie, narodenia, národného alebo 
sociálneho pôvodu, genetických vlastností, štátnej príslušnosti, príslušnosti k národnosti alebo                              
k etnickej skupine. 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Monitorovaním záznamu vysielania televíznej programovej služby Jednotka bolo zistené, že dňa  
21. 2. 2024 o 19:40:03 hod. bol v programe Správy RTVS odvysielaný príspevok pod názvom Lietanie 
v Tatrách je nateraz zakázané, ktorého obsahom boli informácie o paraglajdingu vo Vysokých Tatrách.  
 
Podávateľ podnetu namietal, že v odvysielanom príspevku boli uvedené nepravdivé informácie                        
a že došlo k očierňovaniu a poškodeniu záujmovej športovej skupiny bezmotorových paraglajdistov 
a zavádzaniu širokej verejnosti.   
 
Program sme na základe jeho obsahu a námietok podávateľa posudzovali z hľadiska dodržania: 
- § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z., podľa ktorého: 
„Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti 
a nestrannosti programov, je povinný  
b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru.“ 
Za hlavné kritériá objektivity sa vo všeobecnosti považujú: relevancia, transparentnosť, presnosť, 
úplnosť, vecnosť, vyváženosť, rôznorodosť, aktuálnosť, zrozumiteľnosť, osvojenie si pozície odstupu               
a neutrality vo vzťahu k predmetu spravodajstva, absencia stránenia. 
 
- § 61  ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z., podľa ktorého: 
 „Obsahová služba, ktorú poskytuje vysielateľ alebo poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby              
na požiadanie, musí rešpektovať ľudskú dôstojnosť, najmä nesmie 
c) propagovať násilie a otvorenou alebo skrytou formou podnecovať násilie alebo nenávisť, znevažovať 
alebo hanobiť na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného 
zmýšľania, majetku, zdravotného postihnutia, veku, sexuálnej orientácie, narodenia, národného alebo 
sociálneho pôvodu, genetických vlastností, štátnej príslušnosti, príslušnosti k národnosti alebo                     
k etnickej skupine.“ 
 

*    *    *  
 
Príspevok odvysielaný v programe Správy RTVS pod názvom Lietanie v Tatrách je nateraz zakázané 
uviedol moderátor slovami:  
„Návštevný poriadok vo Vysokých Tatrách sa ešte bude upravovať. Ústupky v ňom očakávajú aj 
paraglajdisti. Tatranské nebo je pre nich po novom uzavreté. Napriek tomu sme nakrútili dvojicu, ktorá 
s padákom pristála na Skalnatom plese. Vedenie strediska hovorí o zbytočnom hazarde. Priaznivci 
lietania na padáku nechápu, prečo ich z veľhôr vytlačili.“ 
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Nasledovala obrazová reportáž, v ktorej redaktorka komentovala zábery na tandemový let 
paraglajdistov, ktorí prelietajú ponad Lomnické sedlo, ďalej letia ponad hlavami návštevníkov 
Skalnatého plesa a pristávajú medzi výstupnou stanicou sedačkovej lanovky a domom v jej blízkosti. 
Na ďalších záberoch je vidieť paraglajdistu na lyžiarskej zjazdovke, ako si balí svoj padák. Zo záberov je 
zrejmé, že je to miesto jeho pristátia. Zo záberov sa taktiež dá usúdiť, že let paraglajdistov bol vykonaný 
aj na miestach, kde sa voľne pohybujú lyžiari a návštevníci Vysokých Tatier. Tento let paraglajdistov 
komentujú v príspevku oslovení respondenti. 
Marián Galajda - hovorca lyžiarskych stredísk v Tatrách hovorí: „Toto bol už prípad nebezpečného 
exhibicionizmu a navyše na nesprávnom mieste. My sme pripravení poskytnúť maximálnu súčinnosť 
všetkým zložkám, ktoré majú právomoc to riešiť na to, aby sa podobný prípad už v budúcnosti 
neopakoval.“  
Peter Špickopf - námestník riaditeľa Správy TANAP-u dodáva: „V podstate vedome porušil veci                             
a vystavoval riziku aj tých ľudí, lebo keby náhodou nezvládol ten pristávací manéver, tak neviem, čo by 
sa všetko stalo.“  
Redaktorka prípad ďalej komentuje slovami: „Navyše lietanie padákom v Tatrách je už viac ako 2 
mesiace zakázané. Od polovice decembra platí nový návštevný poriadok, ktorý paraglajding                                   
v národnom parku nepovoľuje.“ 
Nasleduje opäť vstup P. Špickopfa: „Táto činnosť momentálne je zakázaná, pretože nie sú vybavené 
príslušné súhlasy. Tak pravdepodobne teraz by skončil na inšpekcii životného prostredia, ktorá by ho 
riešila.“ 
V príspevku sa ďalej vyjadruje aj tatranský chatár a paraglajdista Pavel Beránek, ktorý obhajuje 
paraglajding vo Vysokých Tatrách a tvrdí, že je potrebné momentálnu situáciu riešiť v prospech 
paraglajdistov: „Nechápem, prečo takto potichu, nenápadne vlastne paraglajdistov vytlačili z Tatier. 
Všade vo svete v horách sa lieta“. Ďalej dodáva: „Urobme jednu štartovačku, jednu poriadnu 
štartovačku a nechajme žiť tých ľudí, nechajme žiť tých paraglajdistov v horách.“   
Moderátorka príspevok uzatvára konštatovaním, že nový Návštevný poriadok TANAP-u sa bude ešte 
upravovať a priestor v ňom dostanú viaceré záujmové skupiny návštevníkov: „V rámci úprav                                     
v návštevnom poriadku spisujú v TANAP-e aj pripomienky horolezcov, či psičkárov“.  
 

*    *    *  
 

K § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.: 
Podávateľ namieta, že v príspevku odznela klamlivá informácia o zákaze paraglajdingu v Tatrách, keďže 
podľa neho, cit.: „...podotykam ze lietanie vo Vysokych Tatrach nie je ziadnym pravnym predpisom 
zakazane a je povolene celorocne. Istym sposobom je regulovane startovanie a pristavanie a let v malej 
vyske, ale o tom dalej....“ 
 
V danej súvislosti uvádzame, že nie je v kompetenciách Rady posudzovať pravdivosť informácií, 
v tomto prípade informácie o zákaze či spôsobe regulácie paraglajdingu v Tatrách. 
Všímali sme si však ako v príspevku o „zákaze“ informoval vysielateľ a z akých zdrojov tieto informácie 
vychádzali.  
V príspevku je „zákaz“ paraglajdingu v Tatrách spomínaný už v samotnom názve príspevku Lietanie 
v Tatrách je na teraz zakázané, ktorý sa objavil pri jeho uvádzaní a následne to nepriamo uviedol aj 
moderátor slovami: „Návštevný poriadok vo Vysokých Tatrách sa ešte bude upravovať. Ústupky v ňom 
očakávajú aj paraglajdisti. Tatranské nebo je pre nich po novom uzavreté...“ 
Neskôr v príspevku sa o „zákaze“ zmienila aj redaktora a námestník riaditeľa Správy TANAP-u: 
Redaktorka: „Navyše lietanie padákom v Tatrách je už viac ako 2 mesiace zakázané. Od polovice 
decembra platí nový návštevný poriadok, ktorý paraglajding v národnom parku nepovoľuje.“ 
(V zábere vidíme prelet paraglajdistov v tandemovom lete. Záber trvá 8 sekúnd). 
Peter Špickopf, námestník riaditeľa Správy TANAP-u: „Táto činnosť momentálne je zakázaná, pretože 
nie sú vybavené príslušné súhlasy. Tak pravdepodobne teraz by skončil na inšpekcii životného 
prostredia, ktorá by ho riešila.“ 
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V príspevku sa teda v danej súvislosti vyjadril námestník riaditeľa Správy TANAP-u, ktorého z pozície 
jeho funkcie možno považovať za relevantný zdroj informácií. Moderátor a redaktorka sa zas vo svojich 
vyššie citovaných vstupoch odvolávali na nový návštevný poriadok TANAP-u. Ten je verejne prístupným 
dokumentom na webovej stránke TANAP-u: 
(https://www.tanap.sk/wp-content/uploads/navstevny_poriadok_tanapu.pdfv). 
Z dokumentu vyplýva, že paraglajding, ani iný spôsob bezmotorového lietania v ňom nie je medzi 
povolenými aktivitami explicitne uvedený, z čoho možno usúdiť, že táto športová činnosť nie je v rámci 
TANAP-u momentálne povolená, takže je de facto zakázaná. 
 
Na základe vyššie uvedeného sa domnievame, že v príspevku odzneli aktuálne informácie podložené 
relevantnými zdrojmi, možnosť vyjadriť sa dostali relevantné názorové strany, t. j. tak zástancovia 
zákazu paraglajdingu (námestník riaditeľa Správy TANAP-u, hovorca lyžiarskych stredísk v Tatrách), ako 
aj kritici zákazu, ktorých reprezentoval v príspevku tatranský chatár a paraglajdista V. Beránek 
(„nechajme žiť tých paraglajdistov v horách“; „nechápem, prečo takto potichu, nenápadne vlastne 
paraglajdistov vytlačili z Tatier. Všade vo svete v horách sa lieta“). 
 
Podľa nášho názoru príspevok nebol v rozpore s požiadavkou objektivity a z tohto dôvodu si myslíme, 
že nedošlo k porušeniu § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

*    *    *  
 

K § 61  ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.: 
Ďalšou námietkou podávateľa bolo, že príspevkom došlo k očierňovaniu a poškodeniu záujmovej 
športovej skupiny bezmotorových paraglajdistov a zavádzaniu širokej verejnosti.   
Tvorcovia príspevku, redaktori a respondenti v reportáži informovali, že paraglajding momentálne nie 
je vo Vysokých Tatrách podľa nového Návštevného poriadku povolený. Toto tvrdenie je v príspevku 
doložené vyjadrením zástupcu TANAP-u, pánom Petrom Špickopfom, ktorý je z titulu svojej funkcie 
kompetentnou osobou vyjadrovať sa k otázkam súvisiacim s pravidlami športovej a inej činnosti                      
na území Národného parku.  
 
V príspevku bolo prostredníctvom konkrétneho prípadu letu padákom poukázané na nebezpečnosť 
konania niektorých jednotlivcov a tiež na pravdepodobné porušenie novozavedených pravidiel podľa 
návštevného poriadku TANAP-u. V rámci celkového vyznenia reportáže však máme za to, že spôsob 
spracovania príspevku nevyznieval voči športovej skupine paraglajdistov ako celku negatívne. Okrem 
toho, v príspevku boli odvysielané aj vyjadrenia chatára a paraglajdistu Viktora Beránka, ktorý sa 
prihováral v prospech tejto športovej aktivity na území Vysokých Tatier a kritizoval „zákaz“ lietania 
v TANAP-e („všade vo svete sa v horách lieta“ „nechajme žiť tých paraglajdistov v horách“). Sme toho 
názoru, že odvysielaním príspevku Lietanie v Tatrách je na teraz zakázané nedošlo k porušeniu § 61  
ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

 
*    *    *  

 
ZÁVER: 
Na základe vyššie uvedeného sa nazdávame, že vysielateľ Rozhlas a televízia Slovenska odvysielaním 
programu Správy RTVS zo dňa 21. 2. 2024 neporušil ustanovenie § 25 písm. b) zákona  
č. 264/2022 Z. z. a ani § 61  ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie navrhujeme posúdiť ako neopodstatnený. 
 
 
 
 
 

https://www.tanap.sk/wp-content/uploads/navstevny_poriadok_tanapu.pdfv
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    K bodu č. 18   
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. 0099/SO/2024) 
 
Monitorované vysielanie: Správy RTVS  
Deň vysielania: 21. 2. 2024      
Čas vysielania: 19:00 hod.     
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu Rady. 
 
časový kód záznamu o cca: 
18:58:51 – Prebiehajúci program Počasie 
18:59:46 – Sponzorský odkaz   
19:59:56 – Začiatok programu Správy RTVS.  
 
Moderátor: „Od vraždy novinára Jána Kuciaka a Martiny Kušnírovej uplynulo už 6 rokov. Pripravili sme 
správy RTVS. Dobrý večer.“  
 
Program pokračoval nasledujúcimi príspevkami: 
  - Od vraždy novinára uplynulo už 6 rokov 
  - Politici spomínali na Jána a Martinu 
  - Jána a Martinu si pripomenuli aj v regiónoch 
  - Novinári čelia útokom verejnosti 
  - Vláda znížila príspevok na ubytovanie 
  - Zdravotníci podali hromadné výpovede 
  - Zlé prognózy pre Nemeckú ekonomiku 
  - Rusi mohli zajať až tisícky vojakov - dobytie Avdijivky 
  - EÚ schválila 13. balík protiruských sankcií 
  - Poľská polícia rieši protiputinovský plagát 
  - Sheila Szmereková putuje za mreže 
  - Budúcnosť civilnej časti letiska Sliač  
  - Julian Assange je krok od vydaniu do USA 
  - Začal fungovať úrad pre umelú inteligenciu 
  - Slovenská stopa na festivale v Berlíne 
  - Protesty farmárov zablokujú dopravu 
  - Na Spiši fúkali vodiči autobusov i kamiónov  
 
19:40:03 – Príspevok Lietanie v Tatrách je na teraz zakázané. Záber na moderátora v štúdiu. V pozadí 
je fotka lietajúcich paraglaidistov. 
 
Moderátor: „Návštevný poriadok vo Vysokých Tatrách sa ešte bude upravovať. Ústupky v ňom 
očakávajú aj paraglajdisti. Tatranské nebo je pre nich po novom uzavreté. Napriek tomu sme nakrútili 
dvojicu, ktorá s padákom pristála na Skalnatom plese. Vedenie strediska hovorí o zbytočnom hazarde. 
Priaznivci lietania na padáku nechápu, prečo ich z veľhôr vytlačili.“ 
Redaktorka: „Padák najskôr prelieta nad zjazdovkou v Lomnickom sedle. Pilot potom manévruje okolo 
budovy lanovky na Skalnatom plese, prelieta ponad hlavy ľudí sediacich na terase reštaurácie. Tandem 
s lyžami na nohách nakoniec pristane na ploche medzi lyžiarmi a turistami.“  
(Záber na paraglajdistov, ktorí prelietajú ponad hlavami návštevníkov Skalnatého plesa a nakoniec 
pristávajú pomedzi dom a lanovku. Záber trvá 14 sekúnd).   
Marián Galajda, hovorca lyžiarskych stredísk v Tatrách: „Toto bol už prípad nebezpečného 
exhibicionizmu a navyše na nesprávnom mieste. My sme pripravení poskytnúť maximálnu súčinnosť 
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všetkým zložkám, ktoré majú právomoc to riešiť na to, aby sa podobný prípad už v budúcnosti 
neopakoval.“ 
Peter Špickopf, námestník riaditeľa Správy TANAP-u: „V podstate vedome porušil veci a vystavoval 
riziku aj tých ľudí, lebo keby náhodou nezvládol ten pristávací manéver, tak neviem, čo by sa všetko 
stalo.“ 
(V zábere vidíme paraglajdistu kráčajúceho po zemi, ktorý si balí padák. Záber trvá 6 sekúnd). 
Redaktorka: „Navyše lietanie padákom v Tatrách je už viac ako 2 mesiace zakázané. Od polovice 
decembra platí nový návštevný poriadok, ktorý paraglajding v národnom parku nepovoľuje.“ 
(V zábere vidíme prelet paraglajdistov v tandemovom lete. Záber trvá 8 sekúnd). 
Peter Špickopf, námestník riaditeľa Správy TANAP-u: „Táto činnosť momentálne je zakázaná, pretože 
nie sú vybavené príslušné súhlasy. Tak pravdepodobne teraz by skončil na inšpekcii životného 
prostredia, ktorá by ho riešila.“ 
Redaktorka: „Chatár Viktor Beránek patrí medzi nadšencov lietania na padáku. Neschvaľuje 
porušovanie zákazov, ale volá po nastavení jasných pravidiel, aby sa predišlo rizikovým situáciám.                      
V Tatrách boli v minulosti určené bezpečné koridory na lietanie a paraglajdisti mohli požiadať                                
o výnimku.“ 
(V zábere vidíme idúcu kabínku lanovky, za ňou smerom k nám prilietajú paraglajdisti v tandemovom 
lete, ktorí pristávajú pomedzi dom a lanovku. Záber trvá 13 sekúnd). 
Viktor Beránek, tatranský chatár a paraglajdista: „Nechápem, prečo takto potichu, nenápadne 
vlastne paraglajdistov vytlačili z Tatier. Všade vo svete v horách sa lieta.“ 
(Na zábere vidíme letiacich paraglajdistov v tandemovom lete. Záber trvá 4 sekundy). 
Redaktorka: „Zákaz lietať v Tatranskom národnom parku vyháňa športovcov do zahraničia. Správa 
národného parku ale avizuje po letnej sezóne isté zmeny, respektíve úpravy, ktoré by mohli nahrávať 
práve tomuto športu.“ 
(Na zábere vidíme letiacich paraglajdistov v tandemovom lete, ktorí prelietajú ponad budovu. Záber 
trvá 6 sekúnd). 
Peter Špickopf, námestník riaditeľa Správy TANAP-u: „Paraglajding môže byť ošetrený jedine v zmysle 
zákona tým, že orgán ochrany prírody, v tomto prípade Okresný úrad Prešov, vydá na túto činnosť 
súhlas.“ 
Viktor Beránek, tatranský chatár a paraglajdista: „Urobme jednu štartovačku, jednu poriadnu 
štartovačku a nechajme žiť tých ľudí, nechajme žiť tých paraglajdistov v horách.“ 
(Na zábere vidíme 2 parajlajdistov letiacich ponad hory. Záber trvá 4 sekundy). 
Redaktorka: „V rámci úprav v návštevnom poriadku spisujú v TANAP-e aj pripomienky horolezcov                         
či psičkárov. Ivana Ratkovská, RTVS.“ 
 
19:42:24 – V programe nasledovali ďalšie príspevky: 
    - Nové financovanie mestských častí v Košiciach 
    - Integrovaná doprava na Kysuciach 
    - Peľová sezóna sa začala skôr 
    - Archeologické nálezy v priemyselnom parku 
 
19:50:04 – Koniec programu.  
19:50:10 – Reklamný oznam – reklamné šoty. 
19:51:46 – Prehľad programov, upútavky. 
19:52:00 – Koniec záznamu.  
 


